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            Obchodní akademie a vyšší odborná škola Brno, 
Kotlářská, příspěvková organizace
Kotlářská 9, 611 53  Brno

Akce: Dubnová stáž ve firmách v Irsku - Dublin
Datum konání: 12. 4. - 25. 4. 2026
Účastníci: pro 3. ročníky žáků obchodní akademie, lycea a informačních služeb

V období  12.  4.  –  25.  4.  2026 se  23 
žáků  naší  školy  zúčastnilo 
dvoutýdenní stáže v Dublinu. Jednalo 
se o praxi ve firmách pro žáky třetích 

ročníků oborů obchodní akademie, lycea a informačních služeb. Veškeré náklady na stáž 
byly hrazeny Evropskou Unií v rámci projektu Erasmus Plus (akreditovaný projekt 2025-1-
CZ01-KA121-VET-000311684, Erasmus+ KA1).           

Seznam účastníků: Jakub Kučera (3. A), David Riedl (3. A), Soňa Březíková (3. B), Miroslav 
Jonáš (3. B), Kristina Kiššová (3. B), Edita Knoflíčková (3. B), Nicol Loderová (3. B), Štěpánka 
Sajvaldová (3. B), Eliška Stávková (3. B), Lenka Zahradníčková (3. B), Magdaléna Janská (3. C), 
Šimon Komárek (3. C), Vendula Vitulová (3. C), Jan Kaštyl (3. D), Natálie Ondroušková (3. D), 
Andrej Koška (3. LA), Michaela Prokešová (3. LA), Filip Pupala (3. LA), Oliver Staniek (3. LA), 
Dmitrij Tkačenko (3. LA), Veronika Benešová (3. LB), Daniel Vaněk (3. K), Eliška Vítková (3. K)

Doprovázející vyučující: Mgr. Martina Lojdová, Ing. Olga Koudelková
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Cílem stáže bylo rozšířit  profesionální  kompetence stážistů v oblasti jejich studia,  poznat 
rozdíly  v práci  v českých  a  irských  firmách  či  institucích,  spojit  teoretické  znalosti 
s praktickými  zkušenostmi,  zdokonalit  znalost  jazyka  a  rovněž  umožnit  žákům  získat 
sebedůvěru při používání angličtiny jak v každodenním životě, tak i v pracovní sféře. 

Program

Účastníci přiletěli do Dublinu a taxíky je rozvezly do hostitelských rodin, kde byli ubytováni 
po 2 nebo 3 osobách. V rodině měli zajištěnou polopenzi. Tento typ ubytování jim umožnil 
zdokonalovat jejich komunikační dovednosti při kontaktu s rodinou.

V pondělí dopoledne se zúčastnili semináře, na kterém jim byly sděleny další podrobnosti o 
práci  ve  firmách,  chování  na  pracovišti,  bezpečnosti,  cestování  atd.  Poté  již  následovaly 
samotné stáže ve firmách s obvyklou pracovní dobou 9 – 17h. 

Stážisté byli ve firmách umístěni samostatně, výjimečně ve dvojicích. Po celou dobu aktivně 
pracovali pod vedením zástupců firem anebo mentora, kteří připravovali jejich každodenní 
úkoly, poskytovali podporu a hodnotili práci žáků. 

Michaela  Prokešová  (3.  LA)  -  JWT Travel.  Cestovní  kancelář  zaměřená na  organizaci  zájezdů a  dovolených 
s nabídkou služeb především pro skupinové zájezdy, ale i pro individuální.



3

Stážisté si  zdokonalili  dovednosti v oblasti kontaktu se zákazníky či  klienty, administrativy 
i využívání  informačních  technologií.  Naučili  se  také  svou  práci  vhodně  odprezentovat 
spolupracovníkům nebo zákazníkům firmy, což přispělo k rozvoji jejich soft-skills. Rozšířili si 
svou odbornou terminologii v anglickém jazyce.

Střední škola – obory obchodní akademie a ekonomické lyceum – náplň práce:

- psaní potřebné dokumentace, práce s elektronickou poštou
- vkládání dat do interní databáze, zisk dat výzkumem na internetu
- práce v programu Excel
- příprava prezentací
- komunikace se zákazníky, podávání informací
- příprava firemních akcí
- administrativní úkony, práce s faxem, kopírkou a skenerem
- kromě této základní náplně další aktivity dle konkrétního oboru, ve kterém firmy působí

Andrej Koška (3.  LA) -  Reads Desing & Print.  Firma se zabývá hlavně zakázkami typu tisku, tvorby designu 
a doručování.
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David Riedl (3. A) - Esmark Flinch print and packaging. Činnosti firmy je velkovýrobní produkce a design obalů,  
etiket a nálepek na produkty jejich zákazníků. Foto vlevo.

Štěpánka Sajvaldová (3. B),  Eliška Stávková (3. B) – Kefron Limited. Softwarová společnost,  která poskytuje 
řešení  pro automatizaci  zpracování  faktur  v  oblasti závazků.  Oddělení  zaměřené na žádosti o půjčky.  Foto  
vpravo.

Kristina  Kiššová  (3.  B)  -  St  Martin  Apostolate.  Charitativní  organizace,  zaměřená  na  pomoc  chudým 
a bezdomovcům, také provozuje obchod s náboženskými předměty.
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Natálie  Ondroušková  (3.  D)  -  ICOT  College.  Zabývá  se  výukou  anglického  jazyka  na  různých  úrovních,  
pro studenty z cizích zemí.

                  Veronika Benešová (3. LB) - Green dental. Zubní ordinace umístěná v obchodním centru.
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Jakub Kučera (3. A) - JD Transfers. Zabývá se přepravou 
lidí po Dublinu, většinou z letiště na jejich ubytování. 

Jan Kaštyl (3. D) - Ad’reme Solicitors. Advokátní kancelář 
poskytující  právní  služby  jednotlivcům  i  firmám. 
Pokrývají více druhů práv, například rodinné, imigrační, 
trestní atd. Foto dole.

Filip Pupala (3. LA), Lenka Zahradníčková (3. B)  - Gifts Of Ireland. Firma se zabývá prodejem pravých irských 
suvenýrů a přibližování irské kultury.
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Magdaléna Janská (3. C) – Citas College Dublin. Jazyková škola v Dublinu, zaměřuje se především na výuku 
angličtiny pro dospělé studenty z celého světa.

Nicol Loderová (3. B) - ACSK Solicitors. Právnická firma, která se zabývá především imigračním právem. 
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Oliver  Staniek  (3.  LA)  –  Job  Contax  Recruitment: 
Firma, která pomáhá ostatním firmám nabírat nové 
zaměstnance.  Spolupracuje  s  firmami 
z farmaceutického,  inženýrského,  biotechnického 
i architektonického a odvětví.

Vendula Vitulová (3.  C)   -  Doyle & Company LLP 
Solicitors.  Poskytuje  komplexní  právní  služby, 
včetně  odborného  poradenství  a  zastupování 
klientů  v  různých  oblastech  práva,  jako  je 
nemovitostní, rodinné nebo občanské právo.

Další firmy:

Dmitrij Tkačenko (3. LA) - Yugo (Ireland) Limited. Firma 
zaměřená  na  poskytování  moderního  studentského 
ubytování. Foto vpravo.

Edita Knoflíčková (3. B) - Keane Thompson. Velká realitní kancelář v Dublinu. 
Foto vlevo.

Miroslav  Jonáš  (3.  B)  -  Online  labels.  Mezinárodní  firma  zabývající  se 
prodejem štítkú a etiket. 

Soňa Březíková (3. B) - Align Agency. Zabývá se marketingem a tvorbou kampaní, zaměřuje se na komunikaci  
značek a práci s klienty.

Šimon Komárek (3. C) - Premier Inn. Hotelový řetězec, příprava a přijímání ubytovaných v hotelu.
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Střední škola – obor informační služby a knihovnictví

Eliška  Vítková  (3.  K),  Daniel 
Vaněk  (3.  K)  -  Footprints 
bookshop.  Pobočka  irského 
knihkupectví,  které  je 
zaměřené  na  prodávání 
a distribuci  křesťanské 
literatury z celého světa.

Doprovázející  vyučující  posuzovali  průběh  praxe  a  obdrželi  zpětnou  vazbu  ohledně 
pracovního výkonu žáka.

Účastníci  stáže  si  online  i  na  průběžných  setkáních  sdělovali  konkrétní  poznatky 
z jednotlivých  pracovišť  i  hostitelských 
rodin.  Cílem  bylo  sdílení  zkušeností 
a případné zkvalitnění dalšího průběhu 
stáže.

Ve volném čase žáci mohli samostatně 
poznávat město a místní kulturu, trávit 
čas  s  hostitelskými  rodinami  či  kolegy 
z práce, navazovat nové kontakty atd.

V Dublinu měli příležitost navštívit např. 
starobylou  St.  Patrick´s  Cathedral 
anebo  Christ  Church  Cathedral, 
zhlédnout slavný manuskript The Book 
of  Kells  v budově  univerzity  Trinity 
College a obdivovat další památky. 

Procházky  po  břehu  řeky  Liffey  mohli 
zakončit ve čtvrti Temple Bar s četnými 
restauracemi  a  hospůdkami  anebo 
odpočinkem v proslulém parku Stephen
´s Green.



10



11

Ve společné části kulturního programu žáci podnikli výlet na blízký poloostrov Howth a užili  
si romantickou cestu po útesech od vyhlídky na maják až do přístavu. 

Jde o oblíbené výletní místo a nezklame – kromě přírody a procházek nabízí i historii, dobré 
jídlo a spoustu hospůdek. Zlatým hřebem programu byly místní fish & chips.

Další společný program zahrnoval návštěvu dublinského hradu a procházku po Dame Street.
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Na  závěr  pobytu  účastníci  obdrželi  dokument  Europass-Mobility  a  mnozí  i  reference  od 
zaměstnavatele. Tyto dokumenty poskytnou potenciálnímu zaměstnavateli (případně vysoké 
škole)  podrobné informace o stáži  ve  firmě,  dovednostech a  schopnostech,  které si  žáci  
osvojili.  Umožní žákům získat lepší startovní pozici na trhu práce. Žáci rovněž obdrželi  na 
slavnostním závěrečném společném setkání účastnický certifikát. 

Závěr:  Stážisté zvládali  veškerou práci ve firmách bez problémů a zaměstnavatelé vysoce 
hodnotili  jejich  komunikační  dovednosti,  odborné  znalosti  i  pracovní  morálku.  Skvěle 
reprezentovali naši školu v zahraničí a tímto jim ještě jednou děkujeme. Děkujeme i všem 
vyučujícím naší  školy,  kteří  se zasloužili  o výbornou odbornou a jazykovou úroveň našich 
žáků. Děkujeme rovněž vedení školy za podporu projektu. Těšíme se na říjnový běh dalšího 
navazujícího projektu v Portugalsku!

V Brně 26. 4. 2026

Ing. Olga Koudelková, Mgr. Martina Lojdová

Pozn. Za obsah sdělení odpovídá výlučně autor. Sdělení nereprezentuje názory Evropské komise a Evropská 
komise neodpovídá za použití informací, jež jsou jeho obsahem.


